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Wojewódzki Urząd Pracy
w Poznaniu                                                            
             
WUPXXV/2/3322/15/2013               

     

                     Poznań 20.08.2013 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania
Dotyczy postępowania na: usługę polegającą na zaprojektowaniu, wykonaniu 
i dostarczeniu artykułów promocyjnych dla Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Poznaniu.
W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 
29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 
ze zmianami), wyjaśniam, co następuje: 

Pytanie 1 
Czy nadruk na ołówku ma być w pełnym kolorze, czy monochromatyczny?
Odpowiedź
Nadruk na ołówku ma być monochromatyczny.
Pytanie 2 
Czy nadruk na torbach eko ma być w pełnym kolorze, czy monochromatyczny?
Odpowiedź

Nadruk na torbach eko ma być w pełnym kolorze.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
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